

«Порядок освобождения от налогообложения ввоза медицинских товаров, сырья и комплектующих изделий изменен»

ИФНС России по г. Когалыму Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сообщает, что вводится новый порядок освобождения от обложения НДС операций по ввозу на территорию России сырья и комплектующих изделий для производства медицинских товаров, аналоги которых не производятся в Российской Федерации.

Такие операции не подлежат налогообложению при условии представления в таможенные органы документа, подтверждающего целевое назначение указанных сырья и комплектующих изделий и отсутствие их аналогов, производимых в Российской Федерации, выданного Минпромторгом России, в установленном им порядке.

В случае ввоза таких сырья и комплектующих изделий с территории государства — члена Евразийского экономического союза; указанный документ представляется в налоговый орган.

Закон вступает в силу с 1 июля 2016 года, но не ранее чем по истечении 1 месяца со дня его официального опубликования.